Tema ypoka:

<Y MHOXeHUue NonoxmuTenbHbIX
N OTpULATENbHBIX Yucen»
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[lpoBepKka gomMalluHero sagaHus
Ne1143 (a - r)

HavauTte 3HayeHue npou3sseaeHus:

a)-24 - 36 = - 864 B) 33 - (-11) = - 363
6)-48 - (-15)=720 | r)1,6 -(-2,5)=-4

Ne1144 (a,6,B)

BornonHure YMHO)KeHlAe

a) 2-(-81)=(2-21)= .3 2
6)-45 - (-13)=2-3=6
B) 36-(-2)=-20°2 _ _42.2:-_24
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[lpoBepKka gomMalluHero sagaHus

Ne1146

B cpeay npuBeanu Ha 4,8T bonblue ceHa,
yeM BO BTOPHUK. CKOJNIbKO TOHH CeHa
npuBe3snu 3a 3TU ABa OHA, eCrfiu BO BTOPHUK
npuBe3nu B 1,4 pasa MeHblLle, YeM B cpeny?
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YCTHbBbIN cHeT

1. Bbluucnure:




YCTHbBINN CcHeT

2. [MlocTtaBbTe BMECTO * 3HaK < UMK > TaK,
YTOObI NONYYUNOCbL BEpHOE HepaBEeHCTBO:

a) — 68 * 90 ; r) 7,3¢(-8) <-8;

6)-4,5¢(-45)»0; A -8° = .0;

1 1
°a > — 27

N =

B) 7,3¢(-8)<7,3; e) -
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YCTHbBINN CcHeT

3. NorapanTechb, YeMy paBeH KOPEHb
ypaBHEHUS U BbINOSIHUTE MPOBEPKY:

a)—8ex =72 B) 6ey=-54
0)—4ex=-40 r)-6 ey=66
4. BLInonHUTE YMHOXEHWe U caenanTe BbIBOA:

a)1e(=3,9);

0) (1) * 7,4 ;
A@‘

5) =65 (=1);
1) (=1) 7,4




YCTHbBINN CcHeT
5.CpaBHuTE:

a) 2,6 B -35,3
0)-78 = O
B) -39 « -10

1
- -99
r) 29 »

3
n - = 0,75
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PaboTta B TeTpaagsax

1. OnpegenuTte 3HaKk npon3BeAeHUst U BblYUCHIUTE:
a) (=9 )e(=-5)e2= 90
0)8e(=-7)e¢(-10)= 560
B)(=3)e(=4)°(-35)= -60

r) (=12) e (-2)(-12) = - 288
1)(=1)e(=2)¢(=-5)(-15)°2=300

¢) (-25)2 = 625
%) (- 0,3 )2 = 0,09
3) (-0,2)3= - 0,008
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PaboTta B TeTpaagsax

2. Ne 1123 1), n), e);
3. Ne1130 a), 0).




CamocTtosaTenbHas paboTta
(paboTa c KapTo4YykamMmn)

Pacnonoxutb uncna B nopsanke y6bIBaHVI$I.




[TpoBepb cebsi

(-1)°

(-0,2)*

(-0,2)°

-0,2

(-1)°

g
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1 O MATENTHR

Pene Jlekapt (1596-1650) -

dpaHUy3CKMM MaTeMaTUK, KOTOPbIU
BHeC OOnbLLON BKNag B Uly4yeHume
NOJIOXKUTESNbHbLIX U OTPpULAaTeSNIbHbIX
yucen. Nouytn 150 net matemaTuka
pa3BuBanacb NnpeMmMmyLLecTBEHHO B
HanpaBneHUsIX yKkasaHHbIX [lekapTom.




BbINONHUTL caMoCTosATENbHYIO paboTy
1. BeznonHute ymHoxeHue

BapuaHTt I BapuaHr II
a) =59 ¢ (- 11) = a) 49 ¢ (-14)
6) -5,4 ¢ 0,9 = 0) - 421 (- 0,71)
B)-8g - (- 3) = |B)-Ya° 233
)=2,8¢(-3)s(-10)= | =27 *(-2)*(-100) * (- 1)
Il)) (-0,4)° (= )= 10 1) (-0,5)° =

2. BoInonHuTte aeuctsue

(- 38 + 2+(-0,6))- 0,8 = 0,9:(2+(-0,2)- 23)=

—~
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[lomallHee 3aaaHue

BblyynTb npasuna . 39

Ne 1143 (1-3), No 1144 (r,1,¢),
Ne 1147  (ua ctp. 195)

* lononuutenbHoe 3amanue: Ne 1163
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